
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Τ.Ε. Χαλανδρίου-Βριλησσίων-Ψυχικού: Την κρίση να πληρώσουν τα αφεντικά
και όχι οι εργαζόμενοι

Σύμφωνα με την επιτροπή αγώνα εργαζομένων στη Shell Βριλησσίων (κατάστημα Αναπαύσεως και Δ.
Μητρόπουλου) η κατάσταση που βιώνουν οι εργαζόμενοι είναι ασφυκτική. Τα όσα κοινοποίησαν με
καταγγελία τους την οποία αναδημοσιεύσαμε και ως τοπική επιτροπή ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χαλανδρίου-Βριλησσίων-
Ψυχικού είναι ενδεικτικά.

Μερικά απ’ αυτά είναι η έλλειψη στοιχειωδών μέσων προστασίας σε επικίνδυνα πόστα, η μη χορήγηση
νόμιμων επιδομάτων και η δουλειά για περισσότερες μέρες και ώρες σε σχέση με τις συμφωνημένες.
Μάλιστα στο τέλος κάθε μήνα φορτώνουν στους εργαζόμενους ελλείμματα τα οποία αφαιρούνται απ
το μισθό τους. Ελλείμματα που ούτε μπορούν να ελέγξουν το κατά πόσο υφίστανται αλλά κυρίως
φαίνεται να “προτιμούν” όσους εργαζόμενους μιλάνε στο χώρο δουλειάς τους.

Ως αποκορύφωμα θα μπορούσαμε να αναφέρουμε ότι σε περίπτωση κλοπής η εργοδοσία καλύπτει στους
εργαζόμενους το ποσό των 300€ με τη δικαιολογία ότι πρέπει να καταθέτουν ανά τακτά χρονικά
διαστήματα τα χρήματα που έχουν πάνω τους ώστε να μην υπάρχει κίνδυνος μεγαλύτερης απώλειας. Και
εδώ είναι που μεταξύ άλλων αναρωτιώμαστε:

-Πώς μπορεί ένα κατάστημα που αποτελεί ένα απ’ τα κορυφαία σε επισκεψιμότητα και τζίρο στη
βορειοανατολική Αττική οι εργαζόμενοι να αφήνουν το πόστο τους για να καταθέτουν τα χρήματα που
έχουν πάνω τους αφού οι επιταγές της εργοδοσίας είναι η εξυπηρέτηση του πελάτη όσο πιο σύντομα
γίνεται με κάθε κόστος;

-Πώς γίνεται η πολιτική των ελλειμμάτων να εμφανίζεται κυρίως σε όσους δε δέχονται τις
προσβολές και την καταπάτηση των δικαιωμάτων τους;

-Ποιός τελικά νομιμοποιεί την παντελή έλλειψη προστασίας και τη μονομερή μη τήρηση των όρων της
σύμβασης που υπογράφουν οι εργαζόμενοι η οποία ανανεώνεται κάθε μήνα;

Οι απαντήσεις βρίσκονται στην ίδια την κρίση και τις πολιτικές που τη συνοδεύουν. Πολιτικές κομμένες
και ραμμένες στα μέτρα του κεφαλαίου που τις χρησιμοποιεί για να αυξήσει τα κέρδη του με την όλο και
εντεινόμενη εκμετάλλευση των εργαζομένων.

Με την πρόφαση της κρίσης και της ανάγκης για εφαρμογή των μνημονίων και της πολιτικής της ΕΕ η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλες οι προηγούμενες έχουν περάσει μια σειρά αντεργατικών μέτρων που
εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους, τσακίζουν μισθούς και δικαιώματα, ελαστικοποιούν τις σχέσεις
εργασίας ενώ παράλληλα δίνουν στους εργοδότες απόλυτη ελευθερία κινήσεων και ασυδοσία. Με την όλο
και αυξανόμενη ανεργία να δημιουργεί ένα ασφυκτικό πλαίσιο για τους εργαζόμενους η τρομοκρατία
γίνεται καθημερινότητα στους χώρους δουλειάς. Η εντατικοποιημένη εργασία, οι συνεχείς προσβολές και
οι πενιχρές απολαβές είναι ο κανόνας.

Απέναντι σε όλα τα παραπάνω καλούμε τους εργαζόμενους να οργανωθούν σε κάθε χώρο δουλειάς, να
διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους και όλοι μαζί να ανατρέψουμε την πολιτική εξαθλίωσης που μας
επιβάλλουν και όσους την προωθούν.

Ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλούμε να ικανοποιηθούν τα αιτήματα των εργαζομένων για μόνιμη δουλειά με
δικαιώματα και μέσα προστασίας σε όσα πόστα το απαιτούν, να σταματήσουν οι απειλές στον
απολυμένο εργαζόμενο για να επιστρέψει τα δήθεν ελλείμματα και να σταματήσει η
τρομοκρατία στο χώρο δουλειάς είτε αυτή αυτή μεταφράζεται σε φόρτωμα ελλειμμάτων είτε σε
απειλή μη ανανέωσης της σύμβασης, δηλαδή την απόλυση. Θα είμαστε δίπλα στους εργαζόμενους
και σε κοινό αγώνα μαζί τους όποτε χρειαστεί!

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/10/SHELL_Vrilissia5.jpg
http://pandiera.gr/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%cf%81%ce%bf%cf%80%ce%ae-%ce%b1%ce%b3%cf%8e%ce%bd%ce%b1-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%ce%b6%cf%8c%ce%bc%ce%b5%ce%bd%cf%89%ce%bd-shell-%ce%b2%cf%81%ce%b9%ce%bb%ce%b7%cf%83%cf%83/
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/10/SHELL_Vrilissia2.jpg


Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΟ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΕΣ ΜΑΣ

ΤΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ – ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ – ΨΥΧΙΚΟΥ


